

Naše zn.: 2025/50862/FNBRNO -14.7 – DrR/HI
 Vaše zn.: -

V Brně 28. 05. 2025

Veřejná zakázka: FN Brno - výstavba gynekologicko-porodnické kliniky - projekt 335V911000001

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 47

Vážení,

dne 23. 05. 2025 obdržel zadavatel dotaz týkající se shora uvedené veřejné zakázky. K zodpovězení dotazu podává zadavatel následující vysvětlení.

Dotaz č. 1:

Ve výkazu výměr chybí položky pro ocenění podpěrné konstrukce monolitických konstrukcí v místě pro průjezd a také pro konzolu. Obě konstrukce musí být podepřeny až po konec montáže ocelové kce na střeše, tzn. cca 7 – 8 měsíců, a pro výšku nad 4m / 8m.

Odpověď:

Pro konzolu se jedná ve výkazu výměr o položky č. 222, 223 a opravenou položku č. 224 části D.1.1-SO-01. Pro průjezd doplněny položky č. 2134, 2135, 2136 do D.1.1-SO-01.

Dotaz č. 2:

Výkaz výměr D.1.1-SO-01-Architektonicko-stavební řešení, položka č. 2024.

2024	K	OST00302	Napojení zpevněných ploch a sadových úprav kolem GPK na střešní zahradu nad garážemi, výškové vyrovnání	m2	600,000
------	---	----------	---	----	---------

Poznámka k položce:

Napojení zpevněných ploch a sadových úprav kolem GPK na střešní zahradu nad garážemi, výškové vyrovnání.

P

Rozsah: délka 120 m, šířka min. 5 m

D.1.1-SO-01-A-01 Technická zpráva

W

"výměra byla odměřena z výkresů uvedených v poznámce této položky"

W

120*5

600,000

Žádáme o jednoznačnou specifikaci položky – skladbu zpevněných ploch, popis sadových úprav, plochu zpevněných ploch, plochu sadových úprav.

Odpověď:

Jedná o realizaci „Skladba 3 dle TP170 D2-D1-PII-TDZ CH (Chodník) v technické zprávě A1. stavebního objektu SO07. Uchazeč tedy nacení do položky 2024 stavební práce a dodávky spojené s realizací uvedení skladby. Zadavatel předpokládá výměru v rozsahu 600m2.

Dotaz č. 3:

Výkaz výměr D.1.1-SO-01-Architektonicko-stavební řešení, položka č. 2027.

2027	K	OST00305	Oprava komunikace u výjezdu na ulici Jihlavská po dokončení stavby GPK	m2	90,000
<i>Poznámka k položce:</i>					
	P		D.1.1-SO-01-A-01 Technická zpráva		
	W		"výměra byla odměřena z výkresů uvedených v poznámce této položky"		
	W		90		90,000

Žádáme o přesnou specifikaci rozsahu prací, co je myšleno pod pojmem „oprava komunikace“?

Odpověď:

Jedná se o opravu komunikace po dokončení stavebních prací na objektu GPK. Zadavatel předpokládá významné poškození této části komunikace, které bude intenzivně využívána pro stavební záměr GPK. Přesnou míru poškození nedokáže zadavatel předvídat. Zadavatel předpokládá výměru potřebné opravy 90m2.

Dotaz č. 4:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 38 byla opravena protiskluznost povlakových podlah u skladby V.03 na R10. Ve výkazu výměr je přesto stále uvedena chybná protiskluznost R9.

Žádáme zadavatele, aby sjednotil výkaz výměr s projektem.

1908	M	28400002	PVC vinyl homogenní v rolích. vrstvou tl 2,00mm nášlapná vrstva 2,00mm, role 2m, hořlavost Bfl-s1, třída zátěže 34/43, bodová zátěž <= 0,10mm, protiskluznost R9	m2	18 680,500
------	---	----------	--	----	------------

Odpověď:

Ve výkazu výměr opraveno v položce na protiskluznost R10.

Další vysvětlení zadávací dokumentace z vlastního podnětu zadavatele

Zadavatel po dodatečné kontrole zadávací dokumentace upřesňuje dále následující skutečnosti:

1. bezpečnostní skla

Prosklené interiérové příčky jsou v provedení z bezpečnostních skel (D.1.1-SO-01-A-12).

Okna v úrovni 1.NP jsou v provedení z bezpečnostních skel (D.1.1-SO-01-A-04).

Zasklení veřejné přístupných dveře je v provedení z bezpečnostních skel (D.1.1-SO-01-A-05.2).

2. dveře

Do poznámek dveře jsou doplněné boční a horní světlíky (D.1.1-SO-01-A-05.2).

Seznam nových nebo aktualizovaných dokumentů:

Nové dokumenty:

- Žádné

Aktualizované dokumenty

- 3_GPK_VV-Stavební_Vysv_47
- D.1.1-SO-01-A-04 Tabulka okenních výplní_r3_Vysv_47
- D.1.1-SO-01-A-05.2 Tabulka interiérových dveří_Vysv_47

Dopad vysvětlení na lhůtu k podání nabídek:

S ohledem na podané vysvětlení č. 47-48 se lhůta k podání nabídek **prodlužuje o 2 kalendářní dny.**

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovní, MBA
ředitel FN Brno